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FŐVÁROS.
Panaszok a Szent László-kórház 

ellen.
—  A főváros közegészségügyi állapota. —

Heltai Ferenc dr., a székesfőváros 
főpolgármestere csak a napokban állapí­
totta meg, hogy a gyermekkórházban nem 
a legideálisabb állapotok uralkodnak, ami­
ken a legrövidebb időn belül segíteni kell. 
Persze, hogy segíteni kell, ezt mondjuk mi 
is, ezt a főváros minden adófizető polgára 
s ha kevés a kórház, hát építeni kell annyit, 
amennyi elegendő. Csak az a hiba, hogy a 
segítés munkáját nemcsak egyetlen kórház­
nál kellene elvégezni, hanem valamennyi­
nél. A  főváros kórházai között alig lehet 
kivételt tenni. Ami anomália a gyermek- 
kórháznál, ugyanaz például a Szent László- 
kórháznál is.

Súlyos, konkrét panaszokat hoztak 
hozzánk a Szent László-kórház ellen s ha 
csak negyedrésze igaz a panaszoknak, akkor 
is elszomorítóak ennek a járványkórháznak 
dolgai. Több szegény asszony, akik a Szent 
László-kórház egyik osztályán feküdtek, 
szinte hihetetlen panaszokat) juttatott el 
hozzánk. Az egyik, aki a kórház orbáncos 
betegei között feküdt, hajmeresztő dolgok­
ról panaszkodik. Elsősorban az ápolás ellen 
emel súlyos panaszokat. Több hétig feküdt 
betegen a kórházban s ezalatt alkalma volt 
megdöbbenve tapasztalni, hogy a kórházi 
apácák, akik a betegek ápolására kirendel- 
vék, minden különösebb alaposság nélkül, 
egykedvűen s kevés hozzáértéssel foglal-
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hogy sulyos-e, válságos-e a beteg állapota, 
szigorúan ragaszkodnak ahhoz, hogy csak 
a kötelessógszeru teendőket végzik el a 
betegek körüt Mennyiben van igaza ennek 
a panasznak a főváros közegészségügyi 
hivatalának módjában van megállapítani. 
Az a panasz azonban már egészen helytálló, 
hogy a kórházban a tisztaság legelemibb 
szabályait tartják be s a túlzsúfoltan 
egymás me .ett fekvő betegek már csak a 
rossz levegőtől s a tisztátalan ágynemüek 
között —  még betegebbek lesznek.

Ugyanezek a betegek egyértelműen 
mondják, hogy az orvosok, akik diagnózist 
állapítanak meg s orvosszereket rendelnek 
a betegeknek, olyan mohó gyorsasággal lát­
ják el föladatukat, hogy az ápoló apácák 
képtelenek az orvosság mennyiségét fejben 
tartani, mert ahhoz nincs bátorságuk, hogy 
az orvosokat arra kérjék, hogy lassan dik­
tálják le nekik az orvosság nemét és meny- 
nyiségét. így  történt egyszer, hogy az apá­
cák az orvos távozása után töprengve kér­
dezték önmaguktól, hogy mit is rendelt a 
harminchat beteg mindegyikének az orvos.

Bizonyos, hogj? az ilye a állapot nem­
csak tűrhetetlen, de közegészségügyi szem­
pontból éppen egy járványkórházban olyan 
veszedelmes, mintha minden egyes beteggel 
külön-kiilön mérget itatnának.

A  kórházi tisztátalanság tekintetében 
ugyancsak hajmeresztő állapotokról szá­
molnak be ezek a panaszok. Emellett a 
súlyos fekvő betegekkel éjszaka senki se 
törődik s már megtörtént, hogy a javuló 
betegeknek kellett éjszaka ápolni a súlyo­
sabbakat. Hiszen ilyenformán komolyabb
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rendjén, hogy az ápolást ne azok végezzék, 
akiket erre a célra alkalmaz a főváros.

A  panaszoknak egyik tekintélyes része 
végül olyan természetű dolgokra vonat­
kozik, amiket reprodukálni újságban nem 
szokás. Ám azért egyenként konkrét vádak 
s tagadhatatlanul gyökeres orvoslást kíván­
nak, hogy a beteg közegészségügyi tekin­
tetben megkapja a kórházban mindazt, 
amihez mint betegnek feltétlenül jussa van.

Ajánljuk a főpolgármester ur figyel­
mébe, hogy nézzen szét egy kicsit a Szent 
T áfi l̂ő-lrőrihMy.hn.n is a hnllaa^gn rnorr ^nry^-
ként a betegeket, akiket ott kezelnek. S 
addig is, amig a főváros közegészségügye 
gyökeres reform alá kerül, hasson oda 
minden illetékes tényező, hogy a Szent 
László-kórházban is valamennyire meg­
változzanak az állapotok s a betegek meg­
felelő orvosi kezelésben s megfelelő ápolás­
ban részesüljenek, de egyúttal tisztaság 
szempontjából is alapos söprést végezzenek.

Mindezeket a Szent László-kórház ellen 
felhozott panaszokat ugyanis csak úgy 
lehet eltüntetni a föld színéről, ha az össze- 
tényezők összefognak és gyökeres re oh­
mokkal valamennyire türhetővó teszik a 
főváros egészségügyét.
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